
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Управління фінансами» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань D «Бізнес, управління та право» 
спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування  

та фондовий ринок» 
у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 
 

Програма «Управління фінансами» демонструє цілісний підхід до формування 
фундаментальних фінансових компетентностей бакалаврів. Вона поєднує класичні теоретико-
методологічні курси з інноваційними дисциплінами, орієнтованими на цифровізацію та аналіз 
даних, що відповідає вимогам сучасного ринку праці. Зміст навчального плану спрямовано на 
комплексне опанування ключових фінансових інструментів: фінансового аналізу, бюджетування, 
ризик-менеджменту, інвестиційного та портфельного менеджменту. 

Навчальні модулі включають практичні кейс-стаді на основі реальних даних підприємств 
та фінансових установ, що забезпечує формування навичок прийняття рішень в умовах 
невизначеності. Запровадження елементів фінтех-технологій і компетенцій із роботи з великими 
даними надає випускникам конкурентні переваги. Особливо цінними є інтегровані проєктні 
роботи за участю бізнес-партнерів, що створює умови для набуття досвіду командної взаємодії 
та професійних комунікацій. 

Крім технічних і цифрових компетентностей, програма передбачає розвиток критичного 
мислення та міжособистісних навичок, необхідних для комплексного вирішення фінансових 
викликів сучасного бізнесу. Взаємодія здобувачів з представниками реального сектору економіки 
під час виконання кейс-стаді створює середовище, наближене до професійної практики, що 
стимулює формування проактивної позиції та відповідальності за результати своєї аналітичної 
роботи. Це, у свою чергу, сприяє виробленню вміння швидко орієнтуватися в мінливих ринкових 
умовах та знаходити збалансовані рішення за обмежених фінансових та інформаційних ресурсів. 

Щодо рекомендацій, слід зазначити, що у сучасних умовах високої конкуренції на 
фінансових ринках та посиленої уваги з боку інвесторів і регуляторних органів здобувачі повинні 
володіти не лише технічною експертизою в аналізі фінансових показників, а й умінням чітко та 
послідовно презентувати результати досліджень різним стейкхолдерам. Впровадження тренінгів 
із фінансового сторітелінгу сприятиме формуванню у студентів здатності трансформувати 
складні дані в переконливий наратив, адаптований до специфіки аудиторії, що значно підвищить 
ефективність прийняття управлінських і інвестиційних рішень, сприятиме зростанню довіри до 
звітності та позитивно вплине на імідж випускників як компетентних фахівців із комплексними 
комунікаційними навичками. 

Освітньо-професійна програма «Управління фінансами» вирізняється сучасністю змісту 
та практичною спрямованістю. Реалізація запропонованих доповнень посилить її інноваційний 
потенціал і підвищить конкурентоспроможність випускників на національному та міжнародному 
ринках праці. 
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